证券代码: 838687

证券简称: 陕通股份

主办券商: 开源证券

陕西通源天然气股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

为满足子公司发展及经营需求,2023年公司下属部分子公司拟分别向北京银行股份有限公司西安分行(以下简称"北京银行西安分行")申请授信贷款,由公司提供担保,具体情况如下:

- 1、公司全资子公司富平县通源天然气有限公司(以下简称"富平通源")拟 向北京银行西安分行申请不超过人民币 1000 万元的授信贷款,用于日常经营周 转,贷款率约为 3.8%,具体利率以实际放款利率为准,期限 1 年。
- 2、公司控股子公司大荔县民东新能源有限公司(以下简称"大荔民东") 拟 向北京银行西安分行申请不超过人民币 1000 万元的授信贷款,用于企业日常经 营周转,贷款率约为 3.8%,具体利率以实际放款利率为准,期限 1 年。
- 3、公司控股子公司蒲城民东新能源有限公司(以下简称"蒲城民东")拟向 北京银行西安分行申请不超过人民币 1000 万元的授信贷款,用于企业日常经营 周转,贷款率约为 3.8%,具体利率以实际放款利率为准,期限 1 年。
- 4、公司全资子公司陕西通汇天然气配送有限公司(以下简称"通汇配送") 拟向北京银行西安分行申请不超过人民币 1000 万元的授信贷款,用于企业日常 经营周转,贷款率约为 3.8%,具体利率以实际放款利率为准,期限 1 年。

公司拟为上述子公司向北京银行西安分行申请贷款提供担保,担保总金额不 超过 4000 万元,担保方式为连带责任保证,具体条款以最终签订的借款和担保 合同为准。

(二)是否构成关联交易 本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

2023年4月21日,公司召开第三届董事会第十三次会议,审议通过了《关于为子公司向北京银行申请贷款提供担保的议案》。表决结果:同意7票,反对0票,弃权0票。具体内容详见公司于2023年4月25日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《第三届董事会第十三次会议决议公告》(公告编号:2023-014)。

二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
 - 1、被担保人基本情况

名称: 富平县通源天然气有限公司

成立日期: 2013年6月18日

住所:陕西省渭南市富平县南二环东段南侧

注册地址: 陕西省渭南市富平县南二环东段南侧

注册资本: 10,000,000 元

主营业务:一般项目:工程管理服务;石油制品销售(不含危险化学品);电动汽车充电基础设施运营;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;热力生产和供应;住宅水电安装维护服务;厨具卫具及日用杂品批发;厨具卫具及日用杂品零售;电器辅件销售;金属材料销售;新型金属功能材料销售;农林废物资源化无害化利用技术研发;橡胶制品销售;五金产品批发;金属工具销售;生物质成型燃料销售;家用电器零配件销售;照明器具销售;信息安全设备销售;新能源原动设备销售;仪器仪表销售;先进电力电子装置销售;再生资源销售;机动车充电销售;灯具销售;电池销售;电力电子元器件销售;终端计量设备销售;气体、液体分离及纯净设备销售;金属制品销售;电子元器件批发;供冷服务;五金产品零售;食品销售(仅销售预包装食品);汽车装饰用品销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:燃气经营;石油、天然气管道储运;燃气汽车加气经营;燃气燃烧器具安装、维修;建设工程

施工;供暖服务;生物质燃气生产和供应;食品经营(销售散装食品)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

法定代表人: 刘强

控股股东: 陕西通源天然气股份有限公司

实际控制人: 王湧

是否为控股股东、实际控制人及其关联方: 否

是否提供反担保: 否

关联关系:公司全资子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 168,037,993.01元

2022年12月31日流动负债总额: 95,639,653.15元

2022年12月31日净资产:72,154,562.88元

2022年12月31日资产负债率: 57.06%

2022年营业收入: 180, 150, 339.82元

2022 年利润总额: 12,013,807.45 元

2022 年净利润: 10,179,828.42 元

审计情况:已审计

(二) 法人及其他经济组织

1、被担保人基本情况

名称: 大荔县民东新能源有限公司

成立日期: 2015年9月17日

住所: 陕西省渭南市大荔县官池镇石槽村

注册地址: 陕西省渭南市大荔县官池镇石槽村

注册资本: 20,000,000 元

主营业务:一般项目:集中式快速充电站;信息技术咨询服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;厨具卫具及日用杂品批发;家用电器零配件销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:石油、天然气管道储运;燃气经营;燃气汽车加气经营;食品销

售;燃气燃烧器具安装、维修;建设工程设计;建设工程施工(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

法定代表人: 王小兵

控股股东: 陕西通源天然气股份有限公司

实际控制人: 王湧

是否为控股股东、实际控制人及其关联方: 否

是否提供反担保: 否

关联关系:公司控股子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 74,234,788.06元

2022年12月31日流动负债总额: 42,189,583.38元

2022年12月31日净资产: 32,045,204.68元

2022年12月31日资产负债率: 56.83%

2022 年营业收入: 81,529,589.08 元

2022 年利润总额: 7,514,274,79 元

2022 年净利润: 6,317,762.53 元

审计情况:已审计

(三) 法人及其他经济组织

1、被担保人基本情况

名称: 蒲城民东新能源有限公司

成立日期: 2015年9月11日

住所: 陕西省渭南市蒲城县城关镇延安西路(国税局东邻)

注册地址: 陕西省渭南市蒲城县城关镇延安西路(国税局东邻)

注册资本: 35,000,000 元

主营业务:一般项目:热力生产和供应;供冷服务;卫生陶瓷制品销售;新能源 汽车换电设施销售;卫生洁具销售;日用品销售;家用电器销售;日用百货销售;电 气设备销售;消防器材销售;办公设备销售;网络设备销售;充电桩销售;信息技术 咨询服务;橡胶制品销售;金属工具销售;金属材料销售;新型金属功能材料销售; 农林废物资源化无害化利用技术研发;先进电力电子装置销售;住宅水电安装维护服务;家用电器零配件销售;电子元器件批发;供暖服务;石油制品销售(不含危险化学品);电动汽车充电基础设施运营;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;厨具卫具及日用杂品零售;电器辅件销售;生物质成型燃料销售;照明器具销售;信息安全设备销售;新能源原动设备销售;仪器仪表销售;再生资源销售;机动车充电销售;灯具销售;电池销售;电力电子元器件销售;终端计量设备销售;气体、液体分离及纯净设备销售;五金产品零售;食用农产品零售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:燃气经营;燃气燃烧器具安装、维修;各类工程建设活动;食品经营;生物质燃气生产和供应;石油、天然气管道储运(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

法定代表人: 寇彦权

控股股东: 陕西通源天然气股份有限公司

实际控制人: 王湧

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系:公司控股子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 85,076,637.48元

2022年12月31日流动负债总额: 23,842,456.23元

2022年12月31日净资产:61,234,181.25元

2022年12月31日资产负债率: 28.02%

2022 年营业收入: 58,915,393.75 元

2022 年利润总额: 5,551,700.09 元

2022 年净利润: 4,666,196.25 元

审计情况:已审计

(四)法人及其他经济组织

1、被担保人基本情况

名称: 陕西通汇天然气配送有限公司

成立日期: 2007年12月4日

住所:陕西省西安市高陵区泾河工业园长庆西路 15号

注册地址:陕西省西安市高陵区泾河工业园长庆西路 15号

注册资本: 5,200,000 元

主营业务: 危险货物运输;普通货物运输(危险物除外);运输、配送设备的 开发、利用与销售;汽车加气站经营(天然气 母站);液化天然气(无储存场所) 的批发;甲醇及醇类燃料加注站的建设、运营;电动汽车充电及充电站建设、运营; 清洁能源技术服务、技术咨询服务;燃气设备设施、卫浴洁具、辅助材料的销售; 润滑油、防冻液、家用电器的销售;建筑材料销售;建筑劳务分包;汽车及燃气设 备的租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

法定代表人: 刘小仲

控股股东: 陕西通源天然气股份有限公司

实际控制人: 王湧

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系:公司全资子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 33,644,532.32元

2022年12月31日流动负债总额: 15,233,763.34元

2022年12月31日净资产: 18,288,198.53元

2022年12月31日资产负债率: 45.64%

2022 年营业收入: 84,092,564.63 元

2022 年利润总额: 1,128,075.10 元

2022 年净利润: 1,481,812.73 元

审计情况:已审计

三、担保协议的主要内容

本担保为拟担保授权事项,相关担保协议尚未签署,实际担保金额、担保期

限以最终签署的担保合同为准,最终实际担保总额将不超过本次授予的担保额 度。

四、董事会意见

(一)担保原因

公司子公司为满足其生产经营和业务发展的实际需要,拟分别向北京银行西安分行申请贷款,应银行要求,由公司为上述子公司贷款提供担保,保证方式为连带责任保证。

(二)担保事项的利益与风险

上述被担保人富平通源和通汇配送均为公司合并报表范围内的全资子公司,其经营状况良好,具有较好的偿还债务能力,担保风险可控。公司为富平通源和通汇配送向北京银行西安分行贷款提供担保,有利于子公司生产经营,不会为公司带来重大财务风险。

上述被担保人大荔民东和蒲城民东均为公司合并报表范围内持股 80%的控股子公司,其他自然人股东分别持有大荔民东、蒲城民东 20%股权,因其自然人股东未实际参与大荔民东和蒲城民东的经营管理,未对本次贷款提供担保。为支持子公司发展,公司为大荔民东和蒲城民东向北京银行西安分行贷款提供担保,符合公司和股东的利益。大荔民东和蒲城民东目前均经营状况良好,具有较好的偿还债务能力,担保风险可控,不会为公司带来重大财务风险。

(三) 对公司的影响

上述提供担保事项有利于子公司生产经营,不会对公司未来财务状况和经营成果产生重大不利影响,亦不存在损害公司及其他股东利益的情形。

(四)累计提供担保的情况

项目 金额/万元	金额/万元	占公司最近一
		期经审计净资
	产的比例	
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	0.00	0.00%
并报表外主体的担保余额		
挂牌公司对控股子公司的担保余额	10, 800. 00	28. 56%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担	0.00	0.00%

保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的担	0.00	0.00%
保余额		
逾期债务对应的担保余额	0.00	0.00%
涉及诉讼的担保金额	0.00	0.00%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0.00	0.00%

五、备查文件目录

《陕西通源天然气股份有限公司第三届董事会第十三次会议决议》

陕西通源天然气股份有限公司 董事会 2023年4月25日